| Con riferimento alla figura, completa.
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Con riferimento alla figura barra la casella di vero o falso.
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a) AB<2CD [E d) 3CD > AB
b) 3CD < AB < 4CD e) 2CD < AB < 3CD
¢) AB<3CD f) AB>4CD

Con riferimento alla figura barra la casella di vero o falso.
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a) AB<2CD [v] [F] d) 2 EF < GH < 3 EF
b) AB <2 EF [v] [F] e) 3CD<GH<4CD
c¢) GH >4EF [v] [F] ) TAB < GH'< ) AB

- Con riferimento alla figura, completa.
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Completa.

a)tllimetro:€ Punitd di-misuca fondamentaledellabts ool 12 5 — S ZARU R 0 -

b) I'multipli del metro sono .
¢) I sottomultipli del metro sono .

d) I'multipli e i sottomultipli del metro variano secondo le potenze deI numero .
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